SZKOLA PODSTAWOWA
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Zadanie 1 (5 punktow)
Jeden bok prostokata jest o 4cm dluzszy od drugiego boku. Jaki obwod ma ten

prostokat, jezeli jego pole jest rowne 32cm?.

Zadanie 2 (10 punktow)

Duza paczka cukierkow zawiera o 7 cukierkow wigcej niz pot matej paczki,
a mata paczka cukierkow zawiera o 4 cukierki wiecej niz pot duzej paczki.

Ile cukierkoéw jest w wigkszej paczce?

Zadanie 3 (15 punktow)

Na podiodze stojg trzy wiadra z wodg. W pierwszym 1 drugim jest tacznie
12 litrow wody, w drugim 1 trzecim jest tacznie 10 litréw, a w trzecim
| pierwszym jest tacznie 16 litrow. Ile wody jest tacznie we wszystkich trzech

wiadrach?

Zadania nalezy odda¢ do 26 maja 2017roku (pigtek)



